



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 60/2025 - DG
Retificação do EDITAL N.º 33/2025/DG – Retificado
pelo Edital N.º 46/2025-DG**

**SELEÇÃO DE OFICINAS E MINICURSOS PARA O PULSAR 2025 –
SEMANA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, CULTURA E TECNOLOGIA DO
IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – IFPB, campus João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072 – REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no D.O.U. N.º 203, p. 23, do dia 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Inovação, Pós-Graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), torna pública a **Retificação** do Edital N.º 33/2025/DG, referente a **Seleção de oficinas e minicursos para o Pulsar 2025** – semana de educação, ciência, cultura e tecnologia do ifpb *campus* João Pessoa, por meio da qual, **RESOLVE:**

1. RETIFICAR O ITEM 5.1 “DO VALOR DO APOIO A SER CONCEDIDO”

Onde se lê:

5.1 Para este edital, a do PULSAR 2025 disporá de R\$ 12.250,00 (doze mil duzentos e cinquenta reais) para custear até 35 propostas de Oficinas, no valor de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) por proposta, contemplado no orçamento do IFPB Campus João Pessoa exercício 2025 – AÇÃO 20RL – PTRES 231620 – FONTE 1000000000 – NATUREZA DA DESPESA 339093 (Ressarcimento – Servidor).

Leia-se:

5.1 Para este edital, a do PULSAR 2025 disporá de R\$ 13.650,00 (treze mil seiscentos e cinquenta reais) para custear até 39 propostas de Oficinas, no valor de R\$ 350,00 (trezentos e cinquenta reais) por proposta, contemplado no orçamento do IFPB Campus João Pessoa exercício 2025 – AÇÃO 20RL – PTRES 231620 – FONTE 1000000000 – NATUREZA DA DESPESA 339093 (Ressarcimento – Servidor).

2. DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N° 33/2025/DG/JP da Seleção de Oficinas e Minicursos e Edital de retificação N.º 46/2025/DG/JP para o pulsar 2025 – semana de educação, ciência, cultura e tecnologia do ifpb campus joão pessoa, nos termos definidos neste edital.

João Pessoa, 26 de setembro de 2025.

(assinado eletronicamente)
RICARDO JOSÉ FERREIRA
DIRETOR GERAL
IFPB - campus João Pessoa